

# 周杰伦又传新绯闻

周杰伦上周五赴港拍摄新MV,被发现与身材出众的台湾模特王思平一起逛内衣店,还带她与周妈妈吃饭见家长。女方也在博客中大秀与周董的亲密合照,可见两人关系不简单。这位被指是“周董新女友”的王思平,曾以三点式泳装在周董《阳光宅男》MV中亮相。在王思平上载到博客的照片中,平常喜欢摆酷的周董与王思平配合大摆造型,显得非常亲密。

## 探班周董,拜见周母

更有趣的是,王思平与早前曾和周董传过绯闻的台湾女模江语晨是好姐妹兼老同学,还是江语晨推介王思平担任周董的MV女主角,令这段新绯闻更加扑朔迷离。

周董上周五秘密到中环拍摄新MV,王思平到场探班。整晚她低调地混在人堆里,刻意与周董保持距离。身穿贴身T恤及外套的她,难掩傲人身材,忙于应付工作人员的合照要求,其余时间则与前来探班的余文乐寒暄,默默地站在一旁遥望周董。还有消息说,她在港期间与周董同逛内衣店及与周母吃饭。

## 声称只是周董的模特

王思平昨天在台湾回应被指是“周董新女友”的报道,她笑说:“我不是周杰伦的新女友,我只是被他录用的模特去拍MV。当日因为需要一套居家服,但服装没带够,才到附近买。我接触了周妈妈,她很亲切,但因为不

熟,所以没聊些什么,也不知何时被拍下,我与周董只是工作上的朋友。”

不过,当被问到与周董有无发展可能时,王思平甜蜜地说:“我欣赏周董的才华,他为人幽默,又会变魔术,歌也很好听,人也超好。但我有一位交往四年、感情稳定的圈外男友,他也知道我去港跟周董拍MV,他对绯闻没有吃醋。” **鱼鱼**

## 小档案

“小徐若”王思平

年龄:20岁

学历:台湾东南科技大学夜间部休闲事业管理系学生,因工作关系休学。

职业:模特

入行经过:2007年参加TVBS的《决战第一名》节目,从3万多名参赛者中进入最后20强。因貌似徐若

兼身材惹火,被称为“小徐若”,但星运一直平平。直至去年,她被好姐妹江语晨推荐担任周杰伦的《阳光宅男》MV女主角,在MV中以性感比基尼亮相,才备受注目。



王思平在博客中大秀她与周董的照片



周董赴港拍MV,王思平来探班

## 刘嘉玲老了



生活中的刘嘉玲远不如镜头前那样迷人

与梁朝伟传出婚讯的刘嘉玲近日频繁亮相,近期将赴戛纳为王家卫的影片进行宣传。上周,记者拍到素

颜的刘嘉玲与助手逛街,未化妆的嘉玲显得老了不少,不像出席正式活动时那般迷人。 **吴刚**

## “团长”要赔上百万

《我的团长我的团》“廊桥坍塌事件”已经过去一个多月,昨日记者从腾冲县委宣传部获悉,一批伤势较轻者已经出院,第一批赔付款也已到位。

《我的团长我的团》的一位工作人员透露,剧组的赔付金额超过百万元。目前

已经有一批轻伤的群众演员出院,赔偿金从几千元到上万元不等,重伤病人还留在医院接受治疗。律师表示,群众演员属于临时用工,他们的安全保障是剧组必须重视的环节。如果发生意外事故,剧组必须负责到底。

**快报记者 李谷**

## 《钢铁侠》挑战《功夫之王》

五一黄金档期,众多电影展开银幕大战,上映一周以来一直雄霸银幕的《功夫之王》遭遇劲敌《钢铁侠》。

《钢铁侠》昨天零点上映后,吸引了大批观众。记者了解到,《钢铁侠》的观众大多是年轻人。在南京,该片的首日放映情况虽赶不上《功夫之王》,但不少影院的负责人都觉得《钢铁侠》后劲十足。一位影城经理分析道:“《钢铁侠》的宣传不如《功夫之王》猛,所以还有很多人不了解这部电影。但是今天看片的观众都很喜爱这部电影,觉得它可以跟《变形金刚》相媲美。相信这部电影后面的票房会更好。”

除了以上两部影片以外,五一假期还有很多电影放映,各影城也为观众准备了多种活动。南京新街口国际影城为了满足中小学生的观影需求,上午10:00放映

《宝葫芦的秘密》。另外,该影城举行五一会员积分兑换活动,有《功夫之王》金箍棒等各种礼物送给观众。和平影城、上影国际影城以及工人影城也为观众准备了优惠套餐。 **快报记者 沈梅**



《钢铁侠》海报



佟大为和关悦

## 拍完婚纱照 佟大为进账百万

4月17日,佟大为和关悦举行了温馨甜蜜的婚礼,佟大为和成都的一段缘分也由此开始——成都某著名婚纱摄影早在他结婚前就派出了由摄影总监率领的小组,直飞北京,为这对夫妻拍摄了婚纱照。此后,佟大为夫妇还接下了该影楼的代言合同,酬劳高达7位数。5月底,他们还将到成

都,参加一系列代言活动。4月29日,记者从该影楼的一位工作人员处获知此消息。据透露,该影楼的老板一直很看重佟大为的健康形象,早就有意请他代言,“两边接触了一段时间,我们给佟大为为拍婚纱照也算是让他检验一下我们的拍摄实力和水准。”婚纱照出来后,佟大为夫妇十分

满意,影楼报出的7位数代言费更是有力地推动了此次合作。就在上月,双方签下了代言合同。

随后,记者向佟大为的经纪人唐飞求证。她犹豫了片刻后说:“我们签过协议,这个消息不能由我们这边先透露,得由他们来发布。”间接承认了此事的真实性。 **成都商报**



李若彤和富商男友

## 恋爱9年 李若彤还不想结婚

久未露面的“小龙女”李若彤,前晚与富商男友郭应泉手牵手出席晚宴。35

岁的李若彤与男友拍拖近9年,过着阔太生活的她表示最近在家中看电视剧

《金婚》,但自己暂无结婚计划:“没那么快,不会是今年!” **姜同**

## 勾肩搭背 李湘约会年轻富商

上周,李湘抵沪为新片《十全九美》做宣传。活动中不仅有劳斯莱斯全程接送,更与身穿白衣的车主、李湘的投资伙伴——绍兴巨星集团少帅张铮举止亲密,两人勾肩搭背到新天地享受一下午的轻松。

这位少帅总裁身家过

亿,他的父亲、巨星集团董事长张国祥曾在2006年中国500富豪榜上排名第340位,资产超过11亿。据称,26岁的张铮很早就与李湘的合作伙伴以及公司投资人,两人非常默契。

当日记者会后,李湘

在一位黑衣青年的陪同下与张铮一起到新天地享用下午茶。李湘不时主动将手搭在张铮肩上,显得非常亲密。之后,张铮亲自驾车送李湘到机场。为了这次“聚会”,张铮专程从绍兴到上海为李湘捧场,给足李湘面子。 **京江**



李湘搭上张铮的肩



李湘约会富商张铮(白衣者)

## 新丝路大赛引入真人秀

作为唯一由中国模特机构主办的世界级模特赛事,2008美丽看新飞·新丝路世界模特大赛,近日在北京举行启动仪式。本次大赛将首次加入真人秀,通过电视真人秀节目全面展示参赛选手的风采。

据悉,大赛将对参加选拔赛的15名选手进行全方位考核,最终有10名优秀者将代表中国,参加10月在北京举办的总决赛。届时,来自40个国家的50位选手将同场较量。 **凡谷**

## 赵琳领衔奥运大戏

由北京奥组委监制、侯咏执导,赵琳出演女一号的体育电影《一个人的奥林匹克》昨日终于揭开面纱,发布会上,赵琳说自己拍完这部电影后对奥运精神有了新的理解。

影片《一个人的奥林匹克》取材于1932年,短跑运动员刘长春历经坎坷、克服重重阻碍,一个人代表中国参加第十届奥运会的真实故

事。赵琳扮演女一号姚可秀,一个爱国学生领袖,对男主角有些朦胧的爱慕之情。

据悉,《一个人的奥林匹克》将于5月17日在全国上映,是我国在奥运年唯一一部有关奥运的电影。该片导演是第五代电影人侯咏,先后四次获得金鸡奖最佳摄影奖,他掌镜的《晚钟》等影片曾经夺得国际大奖。 **万可**